

Lakossági tájékoztató

Értesítjük a lakosságot, hogy Edelény Város közbiztonságának és a közterületek rendjének megőrzése, a közterületeket rendeltetésének megfelelő célra használó polgárok, továbbá egyes ingatlanok védelme érdekében, a város külterületén és belterületén belül, a vad – róka - károkozásának visszaszorítására a

Edelényi Rendőrkapitányság engedélyezte a vad kilövését, természetesen csak meghatározott hivatalos személyek részére.

A vadelejtés időszakai: 2016. március 16. (szerda) és 2016. április 16. (szerda)

közötti időszakban naponta 21⁰⁰ órától másnap reggel 06⁰⁰ óráig

A tevékenység helye: Edelény külterületéhez és belterületéhez tartozó:

Császtai út 061/2 hrsz /városi köztemető/
Borsodi út 1613/2 hrsz /Borsodi temető/
Borsodi út 1472/5 hrsz /Borsodi Iskola/

Az elejtést irányító személy:

Kosztra Csaba elérhetősége: ☎ 06 20 5126515

A kárt okozó vad kilövésében résztvevő személy:

Takács Csaba elérhetősége: ☎ 06 20 9607425

Vad megjelenésével kapcsolatban bejelentést az alábbi számokon tehet:

☎ 06 20 5126515 illetve 06 20 9607425

A bejelentéseket nyilvántartásba kell venni, rögzíteni kell:

1. a bejelentő nevét, lakcímét, telefonszámát és egyéb elérhetőségét,
2. a vad észlelésének pontos helyét, idejét,

A bejelentések fogadását követően az elejtést irányító személy helyszíni szemlét tart. Az engedély értelmében, amennyiben vadállatok jelennek meg, abban az esetben sor kerülhet a közbiztonság, a közterületek megőrzése, a lakott területi vadkár megelőzése érdekében belterületi vadelejtésre, vadkilövésre. A vadkilövés szükségességéről, a tapasztaltak alapján az elejtést irányító személy dönt. A vadkár igény érvényesítésére a *vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról* szóló 1996. évi LV. törvény vadkárért való felelősség szabályai szerint kerülhet sor. Eszerint a vadkár megtérítésére az köteles, aki a kárt okozó vad vadászatára jogosult, és akinek vadászterületén a károkozás bekövetkezett, illetőleg akinek vadászterületéről a vad kiváltott.

Polgármesteri Hivatal